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mcc. Exercice 2 Corrigé Moteur a aimants permanents

Excitation & aimants permanents = le flux ¢ sous un pdle est constant.

Pertes mécaniques et fer négligeables = Py, =Co Q=PR, =C,.Q

Ela _(U-Ryla)la _(400-04.50).50

8) Cy =Cem =~ 2 = 2 10 =151 Nm
"~ 60
. E.l K.p.Q)l
b) Le couple utile :C, =Cqy = Qa :( (DQ) 2 = k..l est constant, donc 1, est constant = 1, =50 A

= E=U-R,;.1,=200-04.50=180V

A flux constant, la vitesse est proportionnelle a la f.e.m. E.
Vitesse = 1200 tr/min = E=400-04 .50 =380V
Vitesse = n tr/min = E=200-04.50=180V

N 180 .1200
380

=568 tr / min

Droits et obligations : voir MotorElecPro Chapitre 1 sur le site IUT En Ligne



